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Année d'imposition : Octobre 2017

Relevé des versements

Nous n'avons regu aucun versement pour cette année d'imposition.
Explications

Vous pouvez effectuer votre paiement par I'intermédiaire du service de paiement en ligne de votre institution financiére en utilisant le code
de paiement figurant sur le bordereau. Vous pouvez également présenter ce formulaire & une institution financiére ou poster le bordereau
de paiement avec un chéque ou un mandat fait & I'ordre du ministre du Revenu du Québec.

Pour plus de renseignements, voyez le formulaire Calcul des acomptes provisionnels des sociétés (CO-1027).

Paiement sur solde : Si, a la fin de I'année mentionnée ci-dessus, la société n'a pas effectu¢ tous les versements exigés, elle devra faire
parvenir le solde & Revenu Québec au plus tard deux mois aprés la fin de son année d'imposition. Pour faire ce paiement, présentez ce

formulaire & une institution financiére ou postez le bordereau avec un chéque ou un mandat fait & I'ordre du ministre du Revenu du
Québec.

Pour tous renseignements, composez le 514 873-4692 ou, sans frais, le 1 800 567-4692. 3
Service offert aux personnes sourdes : A Montréal 514 873-4455; ailleurs au Canada 1 800 361 379”; g
Nous vous invitons & visiter notre site www.revenuquebec.ca.
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Date du versement :
Somme versée :

N'attachez rien au bordereau de paiement. Conservez cette partie pour vos dossiers.
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